



BÁTASZÉK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
BÁTASZÉK
SZABADSÁG U. 4.
7140

Iktatószám: 77993/23
Pályázati azonosító: **207135/1824**
Érkezett: 2023. 09. 04.
ÖRÖKSÉGVÉDELEM KOLLÉGIUMA
Tárgy: **Értesítés pályázat támogatásáról**
Előadó: Gász Boglárka

TISZTELT PÁLYÁZÓ!

Örömmel tájékoztatjuk, hogy az NKA-hoz benyújtott és a fenti azonosító szám alatt nyilvántartott

A BÁTASZÉK BUDAI UTCA 7. ALATTI MŰEMLÉK ÉPÜLET (A SZÁMVEVŐSÉG ÉPÜLETE) FELÚJÍTÁSÁNAK II. ÜTEMÉRE

célú pályázatával igényelt 9.908.220 Ft támogatásból a/az ÖRÖKSÉGVÉDELEM KOLLÉGIUMA 2023. 10. 18. -i ülésen

7.000.000 Ft

támogatást ítelt meg.

Üdvözlettel:

Bús Balázs
az NKA alelnöke

A TÁMOGATÁSSAL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓK, TUDNIVALÓK

A Kollégium a támogatási összegre vonatkozó döntését a rendelkezésre álló forrás nagyságára, valamint a beérkezett pályázatok számára figyelemmel hozta meg.

Felhívjuk figyelmét, hogy **a Támogatói Okirat kiadásának feltételei az alábbiak:**

- **Ha a pályázóhoz benyújtott engedély hatálya lejárt, akkor hivatalos dokumentummal kell igazolni (a munka megkezdésének örökségvédelmi bejelentése), hogy az engedélyben foglalt munkákat az engedély hatályán belül megkezdték, és az engedély jelenleg is érvényes, vagy az engedély meghosszabbításáról szóló határozatot kell csatolni.**
- **3 millió Ft vagy afeletti támogatás esetén** a lent ismertetett költségvetés visszatervezéshez szíveskedjenek a **munkanemenkénti tételes költségvetés visszatervezését** is mellékelni. **Amennyiben a megvalósítást részben vállalja, akkor erről új szakmai, műszaki leírást kell benyújtania a költségvetés visszatervezésével egyidejűleg. A költségvetés visszatervezésnek tartalmaznia kell a pályázati felhívásban előírt saját forrást!**

A Kollégium műszaki megvalósításra vonatkozó határozata:

A munkákat a TOD/ETDR/1342-4/2023 iktatószámú örökségvédelmi engedélyben foglalt kikötések szerint kell megvalósítani: megelőző restaurátori kutatás, szakvélemény és annak eredményeire támaszkodó gépészeti és elektromos terv szerint kell megvalósítani.

A fentiek teljes dokumentációját a szakmai beszámolóhoz mellékelni kell.

A kedvezményezettnek az okirat kiállításakor és a kivitelezési munka megkezdésekor a hatályos jogszabályoknak megfelelően hatályos hatósági engedéllyel kell rendelkeznie.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a támogatásról **támogatói okirat kerül kibocsátásra, mely a felhasználói fiókba kerül feltöltésre.**

A támogatói okirat részét képező **felhatalmazó levél 1 példányát továbbra is szabályosan kitöltve, a számlavezető pénzintézet által is aláírva, postai úton (1389 Budapest, Pf. 128.) meg kell küldeni a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelőnek (a továbbiakban. NKTK) a támogatói okirat hozzáférhetővé válásától számított **30 napon** belül.**



Tájékoztató a támogatói okirat kiadásáról:

A támogatói okiratot a felhasználói fiókban a **Pályázatok / Benyújtott pályázatok / 207135/1824 számú pályázathoz csatolva**, elektronikus úton küldjük meg a Kedvezményezett részére.

A támogatási jogviszony vonatkozásában a támogatói okirat tartalma, a megtett nyilatkozatok, az [NKA portálon közzétett ÁSZF](#), valamint a vonatkozó jogszabályok az irányadóak.

A támogatói okiratokat az NKTk folyamatosan, legkésőbb e levél kiküldésétől számított 120 napon belül készíti el. A támogatói okiratok kiadásának általános feltételeit (a Kollégium által támasztott esetleges speciális feltételeken túlmenően) az alábbiakban részletezzük.

A támogatói okirat kiadásának általános feltételei

1. Rendezett munkaügyi kapcsolatokkal kapcsolatos tudnivalók

A támogatói okirat kiadásának feltétele, hogy a Kedvezményezett – az NKTk ellenőrzése alapján – megfeleljen a **rendezett munkaügyi kapcsolatok** jogszabályban meghatározott követelményének. Ezen körülményeket a Támogatáskezelő vizsgálja.

2. Regisztrációval kapcsolatos tudnivalók

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy azon **államháztartáson kívüli szervezeteknek** (gazdasági társaság, egyéni cég, szövetkezet, egyesülés, egyéb gazdálkodó szervezet, civil szervezet, szakszervezet, köztestület, egyéb nonprofit szervezet, egyházi intézmény, határon túli szervezet), amelyek **2021. január 1. napja előtt regisztráltak** (2020-ban, vagy azt megelőző években) **legkésőbb a támogatói okirat kiadásához** az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Ávr.) 75. § (3), (3a), valamint (5), (5a) bekezdésének értelmében **meg kell újítaniuk a regisztrációjukat** a „KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AZ NKA PORTÁLJÁN TÖRTÉNŐ REGISZTRÁCIÓHOZ” nevű dokumentumban foglaltak szerint.

Felhívjuk a **magánszemély**ként pályázók figyelmét, hogy a támogatói okirat kiadásához ellenőrizték a Felhasználói fiókjukban, a regisztrációs dokumentumok között a feltöltött **személyi azonosító okmányuk érvényességét** (személyi igazolvány, útlevel). Lejárt személyi okmányok esetén támogatói okirat nem adható ki, ez esetben érvényes dokumentum feltöltése szükséges a „KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AZ NKA PORTÁLJÁN TÖRTÉNŐ REGISZTRÁCIÓHOZ” nevű dokumentumban foglaltak szerint.

3. Költségvetés visszatervezésével kapcsolatos tudnivalók

- **3 millió Ft-ot elérő vagy azt meghaladó állami támogatás esetén – költségvetés visszatervezése**

Felhívjuk figyelmét, ha a támogatási cél megvalósítása érdekében nyújtott **valamennyi költségvetési támogatás** (azaz az államháztartás központi alrendszeréből, beleértve az NKA bármely keretét erre a programra biztosított támogatás) összege **eléri vagy meghaladja a 3 millió Ft-ot** és a kedvezményezett program tényleges megvalósítási összköltsége – az elszámoláskor benyújtott adatok alapján – kevesebb, mint az adatlapon megadott és a támogatói okiratban rögzített összköltség, a támogatás összegének az összköltség csökkenéssel arányos részét az Ávr. 97. § (4) bekezdése értelmében csökkenteni kell.

Erre figyelemmel és az NKA által megítélt támogatási összeg ismeretében **egy alkalommal lehetősége van** a pályázatában benyújtott **költségvetés visszatervezésére** az NKA-tól igényelt jogcímek bővítése nélkül. A költségvetést jelen levelünk kiküldésétől számított **30 napon belül** tervezheti vissza a **Felhasználói fiók/Benyújtott pályázatok/(adott pályázat)Visszatervezés** menüpontban.

Amennyiben nem kíván élni a visszatervezés lehetőségével, úgy a **visszatervezésről lemondó nyilatkozatot** – a támogatói okirat mielőbbi kiadása érdekében – kérjük feltölteni a felhasználói fiókban keresztül az adott pályázathoz.

A visszatervezési lehetőség nem vonatkozik azon Kedvezményezettre, akinek a pályázat benyújtásakor megadott tervezett összes költsége, az igényelt támogatási összeg és a Kollégium által megítélt támogatási összeg azonos.

Az Ávr. 86. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a költségvetési támogatás folyósítására a beszámoló, vagy részbeszámoló elfogadását követően kerülhet sor, azonban a jogszabály lehetőséget biztosít a beszámoló elfogadása előtt támogatási előleg folyósítására. Jogszabályi lehetőségekkel élve az NKTk a



megítélt támogatást támogatási előlegként bocsátja a kedvezményezett rendelkezésére, amennyiben a pályázati felhívás vagy támogatói okirat másképpen nem rendelkezik.

4. Kollégium által meghatározott egyéb, a támogatói okirat kiadásához szükséges feltétel(ek) teljesítése

Amennyiben a Kollégium jelen döntéshez kapcsolódóan **a támogatói okirat kiadásához** további feltétel(ek)e)t határozott meg, azok teljesítésére jelen levelünk kiküldésétől számított 30 napon belül sor kell kerülnön.

Ezúton tájékoztatjuk, hogy az Ávr. 102/D. §-a szerint jelen levél kézhezvételétől számított 10 napon belül írásban kifogást nyújthat be, ha a pályázati eljárásra, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására, a költségvetési támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó eljárás – álláspontja szerint - jogszabálysértő, a pályázati kiírásba vagy a támogatói okiratba ütközik, melyet a Felhasználói Fiók/Benyújtott pályázatok/(adott pályázat)/Egyéb pályázati dokumentum feltöltése menüpontban, a vonatkozó pályázathoz fel kell tölteni.

A kifogás benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása miatt igazolási kérelem benyújtásának nincs helye.

Amennyiben közvetlenül szeretne értesülni híreinkről, programjainkról, a további pályázatokkal kapcsolatos legfrissebb információkról, a döntésekről, kérjük, iratkozzon fel hírlevelünkre az alábbi linken keresztül:

<https://nka.hu/hirlevelek/>

Köszönjük!

Budapest, 2023. 11. 08.

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő